MOJYJIb 6
TUCK PIJIMUHUA
3amaua 6.1

H

Tuck, sKuii cTBOPIOC BOAA B MOCYAMHI HA 1i AHO, TOPIBHIOE 2 —
CM

. SIka cuia TUCKY Ha JTHO,

KO wTomia gaa 30 cm>?

3agava 6.2

Sxuit THCK Ha HAMO UThIiK TyIMOMHI YopHOTO MOps (2,21 KM)?
3agaua 6.3

. . . r cere
YoMy 10piBHIOE TUCK PilMHY, TycTHHA K01 0,8 —-, Ha THO NOCYANHY, IKIIO BUCOTA 1i
CM

pBHS 15 cm?

3amaya 6.4

Ha sikiit rmmOuH1 03epa IPOBOISITHCS MIIBOIHI TOCTIIKEHHS, SIKITIO HA 11 TIMOWHI TUCK
nopiBHtoe 2 MIla?

3amaya 6.5

BH3HAYNTH CHITY THCKY HadTH Ha po6Ky miomero 10 cm’. LleHTp mpoOKH MiCTHTHCS Ha
2,5 M HIDK4e Bix piBHS pinuHE. ATMOCdepHuii THCK npuitasTH piBEiM 10° ITa.

3agaya 6.6

bak nist Bogm Mae taki po3mipu: 4 M X 15 am % 200 cM. 3 0TBOpY KPHUIIIKH L

0aka BepTUKAJIbHO Bropy BHUXOJUTH TpyOKa. Cuiia THUCKY, IO i€ Ha JIHO,

KoM Oak 1 TpyOKa MOBHICTIO 3allOBHEHI BOJO0, JopiBHIOE 176 kH. Ska

JOBXUHA TPYOKHU?

3agaya 6.7 — — ra—
VY skl 13 TOCYJIMH CHJIa TUCKY HA JTHO OUTbINA, HOK Bara /,/‘ . | /
pinuan? Binnosigs oOIpyHTYTe. -,\J ___
3axava 6.8

Kanai 3aBmmpinku 10 M 1 3aBIIMOIIKE 5 M 3alIOBHEHO BOJIOKO 1 ITEPEropoKEHO rpedIicto.
I3 KO0 CcHII0T0 BOTa i€ HA TPe0ITr0?
3amaya 6.9

[Mocynuny, mo mMae Gopmy Kyda 3 peOpom 2 M, TOBHICTIO 3aIIOBHUIIH TIIIEPUHOM (p =

=1,26 %) SAka cuna THCKY Ha JHO 1 00OKOBY CTIHKY MOCYIUHA?
CM

Tuck piguHu Po3gin: Tuck TBepAux T, pigvH 1 rasis H



